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ИЗВЕШТАЈ
 О  РАДУ  ДИРЕКТОРА  ШКОЛЕ  У  ШКОЛСКОЈ

2017/2018. ГОДИНИ 
Директор Основне школе ,,Никола Тесла, у Винчи остваривао је планиране задатке у школској 2017/2018у периоду 01.09.2017. – 01.09.2018. на основу Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о основном образовању и васпитању и Статута школе.
Годишњим планом рада школе за 2017/2018. и  Школским програмом за 2017/2018., били су планирани сви задаци и послови,  које ће директор школе остваривати и с тим у вези организовао је рад школе.

Учествовао је у изради ГПРШ и исти предложио Школском одбору на усвајање.

Израдио је Извештај о раду директора за претходну школску годину и помагао у изради Извештаја о  раду школе за претходну годину и предложио Школском одбору на усвајање. 

Припремао је и организовао седнице Наставничког већа(укупно 9) и учествовао у припремању седница Савета родитеља школе(укупно 4 ) и Органа управљања(укупно 6) и Педагошког колегијума школе(укупно 4).
У сарадњи са наставницима разредне наставе припремио је пријем  ђака првака у Матичној школи и у три Подручна одељења и прве родитељске састанке.Ове године имали смо задовољство да је пријему првака у Подручном одељењу у Ритопеку присуствовао и наш председник Општине.
Сарађивао је са Стручним већима предметне и  разредне наставе и присуствовао састанцима истих(укупно 39).
Учествовао је у реализацији трогодишњег  Развојног плана школе за претходну годину и Школског програма. Учествовао je у организацији послова везаних за Самовредновање рада школе за овај период.
Активно радио на организацији израде новог Школског програма за наредне четири године.

Учествовао је у планирању и праћењу Плана стручног усавршавања наставника запослених и омогућавао одлазак наставника на тражене семинаре са посебним акцентом на семинар за обуку наставника првог и петог разреда.
Сарађивао је са свим органима државне управе (Министарство просвете,науке и технолошког развоја, Градски секретаријат за образовање и дечју заштиту, Скупштина општине Гроцка, Месне заједнице Винча, Лештане, Болеч и Ритопек, МУП Србије- одељење Гроцка, Центар за социјални рад, Дом здравља Гроцка , Црвени крст).

Бринуо се о законском извршавању Финансијског плана школе, Плана јавних набавки и рационалном трошењу школских средстава.
Учествовао је у обезбеђивању финансијских  средства за  редовно одржавање школских објеката.
Старао се о одржавању инвентара школе.
Обављао је послове из области радних односа: доносио решења о заснивању радног односа са новим радницима, решења о престанку радних односа, решења о платама, решења о годишњим одморима као и других решења из ове области.

Обављао је инструктивно-педагошки рад и надзор над радом наставника кроз посету часовима редовне наставе и часовима додатног и допунског рада.
Старао се о одржавању рачунара у 3 постојећа кабинета укључујући и  програм „Дигитална школа“ која је постала власништво школе а који захваљујући сопственим ресурсима функционишу одлично.
Ове године захваљујући ангажовању пре свих наших ученика али и родитеља и целе заједнице који су учествовали у акцији компаније Телеком Србија, добили смо од Телекома Србија најсавременији дигитални кабинет.
Пријавили смо се за улазак у Е-дневник који би се требало примењивати од нове школске године.
Примао је ученике и родитеље и у складу са законским одредбама  решавао њихове захтеве и молбе.
Пратио је реализацију Годишњег плана рада школе и Планова рада стручних органа школе и вршио неопходне интервенције  у циљу њихове планиране реализације и школског програма.
Учествовао у реорганизацији функционисања сајта школе који је добио један нови модернији изглед и нове људе који раде још боље него претходни.
         Учествовао је у организацији различитих активности у школи као што су Дечја недеља, Спортски дан, Ускршњи вашар, Завршне приредбе за крај године, посета позоришта, обележавање значајних датума. 
У сарадњи са Центром за културу Гроцка организовано је више културних активности- пре свих изложби у школи и разних активности у самој Гроцкој- Сајам хортикултуре, Јесења кухиња, Васкршња изложба народне радиности.
.

Учествовао је у организацији Свечане академије поводом школске славе Светог Саве

Учествовао је у акцијама везаним за  пројекат „Школа без насиља“и у Тиму за борбу против насиља.
Такође је учествовао у обезбеђивању књига за награде одличним ученицима на крају школске године(500 ком)и ученицима који су освајали места на такмичењима и на разним конкурсима(100 ком).

Посебно се истиче набавка лектира и ове школске године чиме је библиотечки фонд додатно обогаћен у Матичној школи али и у Подручним одељењима


Организовао је процес завршног испита који је протекао без икаквих проблема а зато смо добили и похвалу руководиоца Школске управе за град Београд са сарадницима који су посетили нашу школу за време полагања истог као и уписа наших ученика у средњу школу. 
Помагао је редакцији школског часописа ,,Винчанско писмо,  и учествовао у обезбеђивању финансијских средства за штампање броја за  Дан школе, Светог Саву и завршетак наставне године.
Сарађивао је са директорима школа на подручју Града Београда, а посебно са директорима школа на подручју Општине Гроцка.
Посебно се истиче Активнои рад на недовршена два јако значајна правна питања школе и то за формирање јединствене парцеле у Матичној школи и за озакоњење објекта Матичне школе.

Такође активан рад на стицању услова за рушење дотрајалог објекта Подручне школе у Ритопеку
ВИНЧА
Захваљујући финансирању од стране  Општини Гроцка видео надзор у школи је и ове године функционисао одлично и био умрежен са полицијом чиме је комплетна безбедност подигнута на још виши ниво.
Захваљујући контактима са ЈКП“ БВК“ школи поправљена четири вентила на улазима школе
Вршен је редован серевис комплетне унутрашње хидрантне мреже(вентили, спојнице,млазнице ,црева) и потврђена исправност исте.
Вршен је сервис ПП расвете и јављача пожара и потврђена њена исправност
Атестирани су у складу са Законом ПП апарати S – 6, S – 9, S – 50 и  S 100 ( 4 S 50 и 4 S 100)
Сервисирани су CO2 апарати њих 5
Извршена је редовна обука запослених у складу са Законом о заштити од пожара.

Овим горе наведеним радовима школа је одржала висок степен безбедности за све потенцијалне опасности.


Посебно се истиче умрежавање читаве зграде интернет везом после толико година што ће омогућити много савременију наставу односно улазак у програм Е-дневника.Ово је урађено захваљујући помоћи нашег МПНТР.
Извршено је неопходно сређивање делова учионица и везано за молерске радове и комплетно кречење 4 учионице
Извршена је санација дела ходника школе и тоалета у смислу поправљања плочица и кречења плафона.
Извршено је додатно озелењавање дворишта школе са још  20 садница.

Извршено је сређивање башта на улазу у школу где се налази Теслина биста што је допринело ефектнијем изгледу улаза школе а и баште а и чувању постојећих садница у башти.
Захваљујући Општини Гроцка првенствено председнику Скупштине решен је вишедеценијски проблем потока поред школе и паркинга школског а сам значај овог посла је тешко речима изразити
Настављено је фарбање ограде око школе чије су боје  допринеле додатној топлини школе.
Промењене су табле са натписом школе на сва четири улаза.
Извршено је комплетно сређивање школског учионичког намештаја неопходним интервенцијама са посебним акцентом на нове ормариће и клупе у 5 учионица будућих петака.
Захваљујући средствима наше Општине школа је купила још комплета технике(лаптоп, платно, пројектор) који су постављени у2 учионице чиме је настава у тим одељењима добила још виши ниво.
Пратио је функционисање посебних кабинета за предмете:.верска настава и грађанско васпитање и два кабинета за информатику.
Присуство седницама УП, уважавао предлоге и уз њихову

 асистенцију старао се о правилном функционисању школског  разгласа.
У складу са РПШ обнављане су на улазу у школу две информативне табле са најважнијим подацима о функционисању школе.

Поносни смо и на акцију „Чеп за хендикеп“ у којој наша школа активно учествује и у којој смо сакупили чепова и  ове године довољних за куповину још једних инвалидских колица за шта смо добили и јавну похвалу на једној ТВ станици од стране предстаника удружењакао једни од редовних донатора.
Координирао у акцијама прикупљања помоћи за наше ученике који су слабијег имовинског стања и помоћи за социјалне Установе у граду.

Остварена је сарадња са факултетом за спорт у Шангају који су донирали 24 гарнитуре опреме за ученичка такмичења, спортске реквизите и лопте.Пет наших ученика у пратњи наставника је посетило Шангај и учествовало у међународном пројекту повезивања деце преко спорта.
Учествовали смо у пројекту Ја еколог у Винчи преко ког смо добили донацију у виду мајица, качкета и опреме за чишћење дворишта као и средства за изградњу једне летње учионице која би служила у сврху рада секција а чија се изградња очекује у наредном периоду
         БОЛЕЧ

Извршена је сервис дела спољашње столарије
Извршене су неопходне интервенције на огради дворишта школе и фарбање исте.
Пратио је функционисање 15 рачунара за потребе наставе предмета Од играчке до рачунара.
Извршено је освежење дела фасаде школе.
Извршено је умрежавање школе интернетом за потребе увођења Е-дневника и набављена су 2 рачунара за потребе истог.
Урађене су неопходне интервенције у тоалетима школе.
      ЛЕШТАНЕ

Школска година је протекла у ишчекивању изградње нове школе.

Једна од зграда где се некада изводила настава је срушена с пролећа а школа је извела неопходне припреме за рушење и постојеће монтажне зграде где се изводила настава.
РИТОПЕК

         Извршена је редовна контрола ПП апарата и ПП расвете.
Омогућио обнављање школских клупа(10) и столица(30)
Пратио је функционисање информатичког кабинета за потребе наставе.
Изведено је умрежавање школе за потребе увођења Е-дневника и омогућио додатно увођење камера за видео надзор што је безбедност учинило још бољом.
Праћење функционисања потпуно нове водоводне мреже до школске зграде и у самој згради.

Извршена је потпуна реконструкција улаза у школу у смислу замене плочица и кречења самог улаза.
Извршено је комплетно кречење хола школе и две учионице.

Замењене су табле са обручима у школском дворишту.

Извршено је сређивање и фарбање постојеће ограде школе.

Школа је добила нову машину за фотокопирање, два нова штампача и побољшан је рад постојећег централног рачунара, набављена су два рачунара за потребе Е дневника
                                                      

 Директор Драгољуб Гачић
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